

银行营业厅提供免费无线网络引楼上业主担忧

孕妇担心辐射,要求银行断网

本报聊城11月18日讯(记者 张跃峰) 市民吴女士家楼下是银行营业厅,因担心银行无线网络辐射给腹中的胎儿带来影响,她多次下楼交涉,要求银行切断无线网。

吴女士家住闸口附近一栋临街楼上,楼下是家银行的营业大厅,银行提供有免费的无线网络,由于信号很强,她家里也能收到。前段时间她怀孕后突然听朋友说,无线网络会产生很强的辐射,影响腹中的胎儿。

为此,吴女士先后多次找到银行相关负责人进行交

涉,希望银行不再使用无线网络,然而由于银行关掉无线网络后多项业务会受到影响,一直未能如吴女士所愿。后来,银行还专门找来了技术人员向吴女士解释,无线网络产生的辐射很弱,甚至比平时打手机时还要小。后来吴女士专程跑到聊城市人民医院找日常给她进行护理的产科大夫进行了咨询,大夫告诉她说目前还没出现过由无线网络产生的辐射对胎儿造成不利影响的情况,因此说不好无线网络产生的辐射到底能给胎儿带来多大的

影响。

据已从事网络安装6年多的网络技术人员赵雨明介绍,辐射对老人、儿童、孕妇危害较大这是毋庸置疑的,因为这三个群体属于电磁辐射敏感的人群。正常情况下,人们如果长期暴露在无线辐射,可能会因此出现头痛、疲劳、恶心、晕眩和记忆力减退等症状。目前,市面上所销售的无线路由器的发射功率绝大多数都在50毫瓦~100毫瓦之间,无线网卡的功率一般在10毫瓦以下,而一般手机的功率都在1瓦左右,无线

网络的发射功率只是手机无线功率的1/10。

记者随后从聊城大学计算机学院的专家处也验证了这一说法,据介绍,不管无线网络的辐射量多大,都要求有孕妇的家庭注意,如果周围有无限网络时,特别是家里装有无线路由器的情况,一定要将无线路由器放置位置远离各种电器,以防电子信号之间互相干扰,进而叠加之后形成新的电磁辐射,因为新产生的电磁辐射量大量小都不好控制,会不会对人体有害也不好说。

■小贴士

如何在生活中减少辐射侵袭

1.别让电器扎堆

电视、电脑、电冰箱等家用电器不宜集中摆放在卧室或经常一起使用,以免产生超剂量的辐射。

2.勿在电脑后逗留

电脑辐射最强的是背面,屏幕的正面反而辐射最弱。尽量别让屏幕的背面朝着有人的地方。

3.减少电器待机

电器长时间处于待机状态时,会产生较微弱的电磁场,也易导致辐射积累,因此应尽量减少电器待机。

4.接手机别性急

手机在接通瞬间及充电时通话,释放的电磁辐射都很大,因此最好在手机响过一两秒后再接听电话,充电时最好不要接听电话。

记者调查

小区内大都有无线网络信号

记者走访发现,作为当前最便捷的一种上网方式,无线网络几乎已经遍及每个居民小区。

16日至17日,记者随机走访了城区7个居民小区,其中在宝徕花园、阿尔卡迪亚、月亮湾、颐馨园、中通小区等一些新建居民小区,由于居住的居民中年轻群体较多,随便在小区那个位置都能用手机搜出一大串的无线网络信号,只不过随着距离的远近,信号的强度不一致。

在位于运河边上的市医院家属院、市人事局家属院等老居民小区,虽然居住的群体以老年人为主,但由于

不少房子被租赁出去,也有不少使用无线网络的情况。据家住市医院老家属院的市民迟先生介绍,他女朋友平时喜欢躺在床上用笔记本上网看电影,接网线的话非常不方便,为此就花100块钱买台无线路由,这样不仅可以家里随意拿着笔记本上网,还能把手机也连上无线网络,节省一些网络流量。

而家住迟先生楼下的几个小伙,装上无线网络则是为了节省网费。据其中一个小伙介绍,现在网络公司的网络中大多都是规定一根网线只能用在一台电

脑上,而他是跟两个朋友合租的房子,为了节省网费就买了一台无线路由器,这样大家都能合用一根网络,网费也可以大家分摊。

在一些居民小区还出现了另外一种新情况,不再安装有线电视改为购买网络机顶盒,然后再安装一台无线路由,一边利用无线网络看电视一边上网。在鲁西科技市场和香江市场,这种网络

机顶盒非常畅销,价格从100多元到300多元不等,而且可以收看的电视频道也在400多个到600多个不等,据销售人员介绍如果网络流量允许,接上无线网络之后看电视、上网互不影响。

本报记者 张跃峰



SIMPLY CLEVER 专于智 慧于行

SKODA



Yeti 野帝 越野越自己
实车现已到店,火热预售中



Yeti 野帝
出没请注意

Yeti 野帝
“征战南极”——南极开拓之旅

12月5日前,凡Yeti野帝车主均可报名参加Yeti野帝“征战南极”活动,有机会随斯柯达一同亲临南极,见证Yeti野帝于极地环境中的绝顶英姿,征服南极之地的浩瀚壮阔。



纯正SUV硬派造型



全开式超广角全景天窗



智能OFF-ROAD越野模式

拓行生活疆界,主宰自我天地。斯柯达首款SUV Yeti野帝,纯正SUV硬派造型释放真我性情;全开式超广角全景天窗,延展灵动空间,纵情天地;智能OFF-ROAD越野模式,搭载全时四驱,和你一起驰骋万象,越野越自己!斯柯达Yeti野帝,全国火热预售中!实车现已到店,欢迎莅临展厅一探Yeti野帝个性越野风采。

斯柯达 —— 真实感悟 真爱生活 400 820 1111

www.skoda.com.cn



扫一扫,开拓更多不凡生活



聊城北斗汽车贸易有限公司

电话: 0635-2938888 地址: 聊城市开发区东昌东路171号

